

换换窗帘 打造清凉一夏



夏天到来,如果窗上还挂着深红色的绒布帘,是不是会让你顿生闷热之感?想拥有清凉的海滨之夏吗?设计师为您支招,妙用软装布艺打造清凉家居。

窗帘色彩的选择需要注意四季的变化,冷色系当然是清凉感窗帘的首选色系。蓝绿条纹简洁百搭,绿色荷叶清新梦幻,蔚蓝色浪漫自然,丁香紫色高贵淡雅,都是夏季软装的常用色。田园碎花、水果图案,卡其色、香槟色、浅灰色等也有广泛的应用。设计师建议消费者在更换布艺时也要注意与整体家装风格相协调。

在材质上,夏季使用的窗帘一般透光性较强,宜选用轻薄通透的材质。绒布在欧式风格中有不错的表现,但夏天使用则有些厚

重,业主可以选择更换,或不拉绒布帘,只拉纱帘、遮光布。如果想达到更好的透气性或是想要随时看到室外的绿色风景,不妨选择清雅的竹帘或现代感的百叶窗帘。

设计师还提醒业主注意夏季窗帘的保养。由于夏天日照时间较长,因此部分质地比较“娇嫩”的窗帘可能局部褪色,可以选择质量好的遮光布,再搭配喜欢的窗帘。对于一些薄型纱、布质地的窗帘,建议两周或半个月就取下来清洗一下。对于天鹅绒等厚料,则建议每周都用吸尘器吸去表面的灰尘,每半年送到干洗店或专业布艺卖场清洗。窗帘的挂钩、滑轨等常会忘记清洗,容易藏匿灰尘,为健康埋下隐患。

(媛媛)

百福邦 成功举办大型团购会

6月25日,一场规模空前的家具团购盛会在洛阳新区百福邦家居广场精彩上演。

百福邦家居广场自今年3月开业以来,以其不断推出的颇具创新思维的营销活动,吸引着家居业界以及我市市民的关注。

此次,百福邦以新店开业半年为契机推出团购活动,联合商场内43家高品质家具品牌推出“厂商联合承诺全年最低价”、“七天无理由退换货”、“消费满1000元商场再减200元”等大力度活动,不仅吸引了市区顾客,更带动了宜阳、伊川、新安等县区的部分顾客前来购买家具。针对县区顾客,商场联合43家品牌经销商作出了“县区免费送货”的保证,此举开了我市家具业的先河。这些活动有效地带动了商场销售业绩的提升,仅6月25日当天就实现了整体销售200万元的佳绩。

(李林)

城市人家 团购洽谈会明日举行

根据业主的需求,洛阳城市人家装饰公司7月2日14:00在牡丹大酒店十五楼举行“家装献礼六九折”大型团购会,届时城市人家王牌设计师将对经典户型现场解析,并与业主进行一对一沟通。持户型图洽谈的客户将有机会获得神秘大礼,超低冰点惊喜价不容错过,活动现场还有美味冷饮和特色果盘。

作为领先全国的家装知名品牌,洛阳城市人家装饰公司所使用的材料,始终选用国内外知名品牌。随着社会的进步和时

代的发展,居民的物质水平和精神需求也在不断地提高,城市人家装饰公司与时俱进,企业在发展壮大过程中不断升级施工材料,严把工程质量,监理——项目经理——工程部经理三级验收,层层把关,为业主装修保驾护航。城市人家对质量的理解是“当前好不算,两年后不出问题才是真的好”。该公司独创五星客服24小时全程跟踪服务,致力于为业主提供更优质的服务。

(琳琳)



阳台储物 收纳有术

阳台的面积通常较小,因此,良好的收纳功能很重要。整齐有序的阳台,会让空间面积在无形之中变大,而杂乱无章的局面则会让阳台更显狭小。

一般来说,阳台具体的使用功能要根据它的实际面积和在建筑内所处的位置进行选择,与起居室或卧室相连的生活阳台通常面积相对较大,一般可以作为观景房或者休憩空间,甚至可打造成小型书房或健身房。这时,为了不

至于喧宾夺主,最好采用比较隐蔽的办法,在阳台角落的墙上挑出几层搁架用于置物;与厨房或餐厅相连的工作阳台面积相对较小,大多用来储藏、晾晒、洗衣,此时,更要避免把阳台当成堆积杂物的旧库房。

在决定怎么放置你的杂物之前,不妨提前进行一个简单的规划,画一张草图,先分配好洗衣机、晾衣架等不能随意移动的大件物品的位置,然后再分别安置可移动的小物件。洗涤剂、洗衣篮之类常用物品要放在方便取用的地方,另外一些很少使用的杂物则可以放在密闭式储物盒中,以利于保存。

(杜娜)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。